



**ОБУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 03 червня 2024 року

м. Обухів

№ 115

Про деякі питання представництва інтересів
Обухівської міської ради Київської області
в порядку самопредставництва

Відповідно до Законів України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення можливостей самопредставництва в суді органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, інших юридичних осіб незалежно від порядку їх створення» та «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», Положення про юридичний відділ виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області, з метою належного представництва інтересів Обухівської міської ради Київської області (ідентифікаційний код юридичної особи 35161650), керуючись п. 20 ч. 4 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Уповноважити представляти інтереси Обухівської міської ради Київської області в судах України шляхом визначення окремого обсягу повноважень (в порядку самопредставництва), а саме: вчиняти дії від імені юридичної особи (діяти в судах України без окремого доручення керівника з правами, що надані сторонам, з правом підписання, подання процесуальних документів, засвідчення копій документів (без права відмови, зміни, відкликання, визнання позову, відкликання та відмови від апеляційної, касаційної скарг, укладення мирової угоди), - провідного спеціаліста юридичного відділу виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області – Оксану ХЛИСТУН (Хлистун Оксану Юріївну).

2. Виключити відомості з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо Ірина КІЗЛІВСЬКА (Кізілівська Ірина Вікторівна), у зв'язку з переведенням її на іншу посаду.

3. Начальнику юридичного відділу виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області – Сергію ПІДЛІСНОМУ повідомити орган, що здійснює державну реєстрацію, про таке рішення, надавши у встановленому законодавством порядку документи, необхідні для внесення відповідних змін до

Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб- підприємців та громадських формувань.

4. Начальнику юридичного відділу виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області – Сергію ПІДЛІСНОМУ надати право підпису необхідних документів від імені Обухівської міської ради Київської області з метою виконання даного розпорядження.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Секретар Обухівської міської ради



Лариса ІЛЬЄНКО

